



## **В отношении жителя Советского района возбуждено уголовное дело за истязание несовершеннолетнего сына**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Советского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).*

По версии следствия, в период с марта по апрель текущего года 32-летний житель Советского района систематически наносил побои своему 2-летнему сыну.

В отношении молодого человека в настоящее время возбуждено уголовное дело.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

07 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1721714>